

PUBLIC ENTERPRISES

NGEF (HUBLI) LTD.
(A GOVT. OF KARNATAKA ENTERPRISES)

ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ P. B. Road,
ರಾಯಾಪುರ Rayapur,
ಧಾರವಾಡ Dharwad 580 009
ದೂರವಾಣಿ 0836-2322389, 2322656
Telefax : 0836-2322656
CIN : U85110KA1989PLC009687
Website: www.ngefhub.com
e-mail: ngefhub@sancharnet.in
rmpsngef@yahoo.co.in
mktngef@yahoo.co.in
fa_ngef@yahoo.co.in
qstngef@yahoo.com

ಗೆ,
ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು,
ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು
ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ,
ಕೊಠಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ. 305, 3ನೇ ಮಹಡಿ,
4ನೇ ಹಂತ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು - 560 001.

2015-16
List to Studies
SINO
23
25
27
40
41

ಉಲ್ಲೇಖ: ಎನ್‌ಜಿಇಎಫ್(ಹು)/ಎಂಡಿ/ಎಂಕೆಟಿ/080/2016-17

ದಿನಾಂಕ: 17/02/2017.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ದಿಮೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ
ವರದಿಯಲ್ಲಿನ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡ ವರದಿಯ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಅ.ಸ.ಪ.ಸಂಖ್ಯೆ: ಕೆಇಎ 275 ಇವಿಎನ್ 2016 ದಿನಾಂಕ
29/12/2016.

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ರೂರಲ್
ಎಕಲಾಜಿಕಲ್ ಅಂಡ್ ಅಗ್ರೋ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನವನ್ನು
ಮಾಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ವರದಿಯ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡ ವರದಿಯನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:
NGEF(H)/MKT/059/2016-17 ದಿನಾಂಕ 02/12/2016 ರಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಛೇರಿಗೆ
ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ತಮ್ಮ ಕೃಪಾ ಪೂರ್ವಕ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ,

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಸಹಿ/-
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಪ್ರತಿಗಳು: 1) ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು,
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ದಿಮೆಗಳ ಇಲಾಖೆ,
7ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು-560 001.

- ಕೃಪಾಪೂರ್ವಕ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ,

2) ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ,
542, 5ನೇ ಮಹಡಿ, 2 ನೇ ಹಂತ,
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,
ಡಾ.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು-560 001.

- ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ

ಸ್ವೀಕೃತಿ ಸಂಖ್ಯೆ 170
ದಿನಾಂಕ 23/02/2017

ಗಣಕ ಸಂಖ್ಯೆ
ದಿನಾಂಕ

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ವರದಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಮೇಲೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಸ್ಥಿತಿ ವರದಿ

1. ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಅಧ್ಯಯನ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : ಹೊಸ ಸರ್ಕಾರಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (NGEF) (ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ) ಇದರ ಸಾಧನೆಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ವರದಿ (ಜನವರಿ - 2016)

ಇಲಾಖೆ : ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮಗಳು (ಎಟಿಆರ್ ದಿನಾಂಕ: 17.02.2017)

ಸಲಹೆಗಾರ ಸಂಸ್ಥೆ : ಎಮ್/ಎಸ್. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ (READI-INDIA)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಶಿಫಾರಸುಗಳು	ಇಲಾಖೆಯು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳು	ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮಾಡಿದ ಅವಲೋಕನ (ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳು)
1	ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಉತ್ತಮ ಶ್ರೇಣಿಯ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ಸಸ್ಯ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳು ಮತ್ತು ಉಪಕರಣಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು.	ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಾವು ನಮ್ಮ ವ್ಯವಿಧ್ಯಮಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕಾರ್ಯಗಳಾದ ದುರಸ್ತಿ, ಪರಿವರ್ತಕ ಉತ್ಪಾದನೆ ವ್ಯಾಪಾರ, ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಕೈಜೋಡಿಸಿರುವ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ G1, G2, G3 ಮೋಟಾರ್ ವ್ಯಾಪಾರವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಹಣಕಾಸಿನ ಸಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಫಾರಸುಗಳನ್ನು ಖಚಿತವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಇಲಾಖೆಗಳು ಪ್ರತೀ ಶಿಫಾರಸುಗಳ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸ್ಥಿತಿಯ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪಡಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
2	ಟ್ರಾನ್ಸ್ ಫಾರ್ಮರ್ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ದೊಡ್ಡ ಬೇಡಿಕೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಹೊಸ ಉತ್ಪನ್ನದ ಉತ್ಪಾದನೆ ಇದನ್ನೂ ಸೇರಿಸುವುದು. ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಹೊರಗಿನ ಟ್ಯಾಪ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಿಗೆ (ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆ ಕಂಪೆನಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಬೃಹತ್ ಬಳಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ) ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
3	ಪರಿವರ್ತಕ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲು ವಾರ್ಷಿಕ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಪರಿವರ್ತಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಬೇಡಿಕೆ ಅಧ್ಯಯನವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
4	ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಗಳು ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮುಕ್ತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಉದ್ಯಮದಿಂದ ಖರೀದಿಸುವ ಬದಲಾಗಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಧ್ಯತೆಯಿಂದ NGEF ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀತಿ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ

515
5126
58

ಉತ್ಪಾದಿಸಲು
ಪರಿವರ್ತಕಗಳ
ಮಾರುಕಟ್ಟೆ
ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ/ಸಾಮಗ್ರಿಗಳಿಗೆ

5	ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಉತ್ಪಾದನೆಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಲು (3 ರಿಂದ 5 ವರ್ಷಗಳ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನದೇ ಆದ ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಒಂದು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತಲುಪುವವರೆಗೂ) ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
6	ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯುವಕರ ಮೂಲಕ ಶಕ್ತಿಯುತವಾದ ಶಿಸ್ತಿನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ, ವಿತ್ತೀಯ ಮತ್ತು ವಿತ್ತೀಯವಲ್ಲದ ನಿಯಮಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಿಗಳಿಂದ ಹೊರ ಬರುವ ಹಾಗೆ ವಿತರಕರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
7	ಮೋಟಾರು ಉತ್ಪಾದನೆ / ಪರಿವರ್ತಕ ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿರದ ಕಾರಣ ಕೆಲವೊಂದು ಕೆಲಸಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ; (ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರಾಜಿಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಕೆಟ್ಟ ಹೆಸರು ತರದ ಹಾಗೆ ದೀರ್ಘಕಾಲೀನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಖಾಸಗಿ ತಯಾರಕರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸಮರ್ಪಕವಾದ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ನೀಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
8	ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಂದ (ಗೋಲ್ಡನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಶೇಖ್) ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು / ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕಡೆ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
9	ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರ್ಯಪಡೆಗೆ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಮತ್ತು ಸಮಲೋಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಸುಧಾರಿತ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
10	ವೆಚ್ಚ ನಿರ್ವಹಣೆ / ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚ ನಿಯಂತ್ರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ MIS ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಸುಲಭಗೊಳಿಸುವುದು, ಕಂಪನಿಯ ಕಾರ್ಯದಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಕ್ರಮವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.		ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ

	ಹಣಕಾಸು		
11	<p>ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ವೆಚ್ಚದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸರಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ಪ್ರಸ್ತುತ ವೆಚ್ಚದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಸಾಕಷ್ಟು ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ವೆಚ್ಚದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವೆಚ್ಚದ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ಮರು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ತಕ್ಷಣ ಒಬ್ಬ ವೆಚ್ಚ ಸಮಾಲೋಚಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿ ಈ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.</p>	<p>ಮುಖ್ಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಲು ನಾವು ಸಿದ್ಧರಿರುವ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುತ್ತೇವೆ, ಇದು ಕಂಪನಿಯ ಹಣಕಾಸಿನ ಹೊರೆಯನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿದೆ.</p>	<p>ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಖಚಿತವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಪ್ರತೀ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸ್ಥಿತಿಯ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು</p>
12	<p>ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆದೇಶ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡುವುದು ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ಬಲವಾದ ದಾಸ್ತಾನು ನೀತಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಶಿಫಾರಸುಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ದಾಸ್ತಾನು ನೀತಿ ಇಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಆದೇಶ ನೀತಿಯೂ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲ. ERP ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿದರೂ, ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರು ERP ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸರಿಯಾದ ಜ್ಞಾನ, ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಬಳಸುವುದು ಹೇಗೆ ಎಂಬುದು ತಿಳಿದಿಲ್ಲ.</p>		<p>ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು</p>
13	<p>ಉತ್ಪನ್ನದ ವೆಚ್ಚ ಗಣನೆಯು ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಆಧಾರವಿಲ್ಲ. ಸರಿಯಾದ ವೆಚ್ಚದ ಹಾಳೆಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಯಾವ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೂ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ. ಇದು ವೆಚ್ಚದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚದ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಸರಿಯಾಗಿರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅದೇ ರೀತಿ ಉತ್ಪಾದನಾ ವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಬಳಸುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು.</p>		<p>ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು</p>
14	<p>ವಿತರಕರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಡೆದಿರುವ ಮಾತುಕತೆಯ ಪ್ರಕಾರ, NGEF ಬ್ರಾಂಡ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಲಿತವಾಗಿದ್ದು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರು NGEF ಮೋಟಾರ್ ಖರೀದಿಸಲು ಆಸಕ್ತಿ ತೋರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಬೇಡಿಕೆ ಇದ್ದರೂ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಬಹುದು. ಉತ್ತಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಬಳಕೆಯಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ 80% ಗುರಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸುವ</p>		<p>ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು</p>

	(ಪ್ರಸ್ತುತ 50% ರಿಂದ) ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುವಂತೆ ಕಂಪನಿಯು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ NGEF ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹಣಕಾಸಿನ ನೆರವನ್ನು ಹಾಗೂ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಂದ ಅಧಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.		
15	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು NGEF ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಪರಿವರ್ತಕದ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು 10 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ನೀಡಬಹುದು.		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು
16	ಹಳೆಯ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಯಂತ್ರದ ಸರಿಯಾದ ನಿರ್ವಹಣಾ ನೀತಿಯನ್ನು ಹೊಂದುವುದು. ಕಡಿಮೆ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಕಳಪೆ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಯಂತ್ರಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬಂದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಕಂಪನಿಯು ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಯಂತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ನೀತಿಯನ್ನು ತರುವುದು.		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು
17	MIS (ಮಾಹಿತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ) ಯನ್ನು ದೃಢವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಬೇಕು. ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ಇರುವುದು ನಾವು ಕಂಡುಕೊಂಡ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯೂನತೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಖರವಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ಕಂಪನಿಯು ಉತ್ತಮವಾದ MIS ವರದಿಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಿ ಸರಿಯಾದ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಮುಖ್ಯವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ/ವಾರ/ಮಾಸಿಕಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು
18	ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಬಳಕೆಮಾಡುವುದು. ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಪ್ರಕಾರ 96% ನೌಕರರು NGEF ನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ 24 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತಲೂ ಅಧಿಕ ವರ್ಷದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ಉತ್ಪಾದಕತೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ದಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ಇವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಭವವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಭವವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಉತ್ಪಾದಕತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ನಿಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆ ಬಂದಾಗ ವಿವಿಧ ಮಟ್ಟದ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು

	ಮತ್ತು ಸಹಯೋಗದ ನಡುವೆ ಕೊರತೆ ಇರುವಂತೆ ಕಂಡುಬರುತ್ತಿದೆ. ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಅಂತರವನ್ನು ಸರಿದೂಗಿಸಲು ಸೂಕ್ತವಾದ ಗುರಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಕು. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ತಾಂತ್ರಿಕತೆಯ ಕೌಶಲ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ತರಬೇತಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು.		
19	ಮೋಟಾರ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವಾಗ ಕಳಪೆ ಮಟ್ಟದ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್‌ನ ಬಗ್ಗೆ ವಿತರಕರು ದೂರು ನೀಡಿರುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು. ಮೋಟಾರ್ ಸಾಗಣೆ ಮಾಡುವಾಗ ಮತ್ತು ಇಳಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ಸಮರ್ಪಕವಾದ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು
20	ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿಚಾರವಾಗಿ ವಿತರಕರು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ದೂರುಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೋಟಾರ್‌ಗಳನ್ನು ರವಾನೆ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ಹೊಂದುವುದು ಮತ್ತು ಧೃಢವಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಕಂಪನಿಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಿಸುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.		ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು

ಸಾರಾಂಶ :

ಅಧ್ಯಯನದ ಹೆಸರು : ಹೊಸ ಸರ್ಕಾರಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (NGEF) (ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ) ಇದರ ಸಾಧನೆಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ವರದಿ (ಜನವರಿ - 2016-17)	
ಶಿಫಾರಸುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	20
ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡದ್ದು	0
ಭಾಗಶಃ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡದ್ದು	10
ಅನುಷ್ಠಾನವಾಗದಿರುವುದು	0
ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು	10
ಕಾರ್ಯನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿರ್ಧಾರಗಳು	0
ಸಾಮಾನ್ಯ/ಅಸಮರ್ಥನೀಯ/ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಲ್ಲದ ಶಿಫಾರಸುಗಳು	0